
Nombre del Sujeto Obligado: Congreso del Estado de Coahuila de Zaragoza

Período del Reporte: del 1 al 28 de febrero de 2014.

Nombre del Sujeto 

Obligado

Número de Solicitud o 

Recurso 
Fecha de Inicio Nombre del Solicitante Fecha de Vencimiento ¿Qué preguntaron? Tema

Congreso del Estado de 

Coahuila
52614 10-feb-14 Lucía Pérez Paz 11-mar-14

Solicito saber la cantidad de recursos que se gastaron para la remodelación 

del Palacio Legislativo. En diciembre del 2013 y lo que comprendió la 

remodelación.
Administrativo

Congreso del Estado de 

Coahuila
62714 15-feb-14 Luis Carlos Plata 18-mar-14

Requiero una copia del "oficio del presidente municipal de la anterior 

administración del municipio de Matamoros,

mediante el cual envía una iniciativa para que se autorice la celebración de 

un contrato de prestación de servicios

entre el ayuntamiento de Matamoros, Coahuila y la empresa Parque Solar 

Coahuila, SAPI S.A. de C.V., para

autoabastecimiento de energía eléctrica a partir de una fuente renovable, 

con vigencia de 15 años", según consta en

el "Informe de correspondencia y documentación recibida por el Congreso 

del Estado 7 de enero de 2014", punto 5

del Diario de los Debates correspondiente a la primera sesión del primer 

periodo de la diputación permanente, en el

tercer año de ejercicio constitucional de la 59 legislatura.

Asimismo solicito una copia del "Oficio del secretario del ayuntamiento de la 

anterior administración del municipio de

Torreón, mediante el cual envía un acuerdo de cabildo para que se autorice 

la celebración de un contrato de

prestación de servicios entre el ayuntamiento de Torreón, Coahuila y la 

empresa Parque Solar Coahuila, SAPI S.A.

de C.V., para autoabastecimiento de energía eléctrica a partir de una fuente 

renovable, con vigencia de 15 años",

según consta en el "Informe de correspondencia y documentación recibida 

por el Congreso del Estado 7 de enero de

2014", punto 6 del Diario de los Debates correspondiente a la primera 

sesión del primer periodo de la diputación

permanente, en el tercer año de ejercicio constitucional de la 59 legislatura.

Legislativo

Congreso del Estado de 

Coahuila
63114 17-feb-14

Ariam Daniel Arcadia 

Medina
18-mar-14

Buenos días:

A través de este medio solicito de la manera más atenta el presupuesto d 

egresos o el gasto ejercido en servicios

personales por legislador y la plantilla de recursos humano que labora en el 

honorable congreso, de los ejercicios

2011, 2012 ,2013. Dicha información solicitada es para llevar a campo un 

trabajo de investigación ya que soy

estudiante de la maestría en administración pública en la universidad 

autónoma de Nayarit.

Por su atención muchas gracias

Administrativo

Congreso del Estado de 

Coahuila
63914 17-feb-14 Rami Schwartz 19-mar-14

1) Numero de cuentas bancarias que utiliza el gobierno del estado,

2) ¿con qué institución bancaria se tienen contratada(s) dicha(s) cuenta(s)?

3) ¿Cual es el saldo promedio de la(s) misma(s)?

La información debe ser para cualquier mes del 2013?

En caso de ser información reservada el inciso 3) responder sólo al 1) y 2)

Administrativo



Congreso del Estado de 

Coahuila
64314 17-feb-14 Rami Schwartz 19-mar-14

1) Numero de cuentas bancarias que utiliza el congreso del estado,

2) ¿con qué institución bancaria se tienen contratada(s) dicha(s) cuenta(s)?

3) ¿Cual es el saldo promedio de la(s) misma(s)?

La información debe ser para cualquier mes del 2013?

En caso de ser información reservada el inciso 3) responder sólo al 1) y 2)

Administrativo

Congreso del Estado de 

Coahuila
67314 20-feb-14 Roberto Sánchez 21-mar-14

cuantas es la capacidad que soportad el sistema infocoahuila, al momento 

de adjuntar archivos adjuntos o cuales el

limite de megas que se pueden cargar por archivo adjunto tanto los usuarios 

asi como los administradores.

Informática

Congreso del Estado de 

Coahuila
69914 20-feb-14 Claudia Martínez Estrada 21-mar-14

A quien corresponda:

Solicito me puedan informar el nombre completo y Distrito al que 

representan los 16 diputados de MR de la actual

legislatura del Congreso del Estado, así el nombre completo de los 9 

diputados de RP de la misma legislatura.

Legislativo

Congreso del Estado de 

Coahuila
75614 25-feb-14 Omar Monsiváis Álvarez 26-mar-14

recursos destinados a coahuila en programas de prevencion social en el 

ejercicio 2013 Administrativo

Congreso del Estado de 

Coahuila
75814 25-feb-14

María Monserrat Gallegos 

Muñoz
26-mar-14

¿Cuáles son los delitos que se consideran más graves y con mayor 

penalidad en nuestro Estado?

La pena de muerte se considera el mayor castigo a algunos delitos 

¿realmente creen que esta sea la forma correcta

de sancionar al alguien? Pues con una simple inyección se termina con el 

daño que esa persona haya echo

Jurídico

Congreso del Estado de 

Coahuila
77214 25-feb-14 Said Sánchez 26-mar-14

Por este medio solicito la siguiente información: los dictámenes de la 

Comisión de Hacienda y Cuenta Pública , sobre

el análisis y aprobación del proyecto de presupuesto de egresos del estado. 

Lo anterior para los años fiscales desde

1998 y hasta 2003. Gracias.

Legislativo

NOTA: La captura corespondiente a la comuna "¿Qué preguntarón?", es una transcripción exacta de cada una de las solicitudes formuladas al Congreso del Estado de Coahuila de 

Zaragoza.


